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1.  ¿Qué tres comunidades autónomas (fuera de Madrid) ha visitado en los
últimos 2 años?

Andalucía es la comunidad más visitada por los madrileños con un porcentaje del 47,73%, seguida de Comunidad
Valenciana con un 30,11% y Castilla La Mancha con un 28,98%.



2.  ¿Qué 3 países extranjeros ha visitado en los últimos 2 años?

Los países extranjeros que han visitado la mayor parte de los madrileños durante los últimos años, ha sido en
primer lugar Italia, seguido de Francia y Portugal.



3.  En España ¿cual es su comunidad autónoma preferida para viajar?

Para los madrileños la comunidad autónoma preferida para viajar es Andalucía con un 17,61%, seguida de Cataluña 
con un 17,05%  e Islas Canarias con un 16,48%. 



4. Si pudieras viajar a cualquier destino turístico ¿a que país preferirías viajar?

El destino turístico elegido por la mayoría de los madrileños es Cuba, seguido de Japón, Estados Unidos y
Tailandia.



5.  ¿Qué crees que es lo más importante de Madrid para los turistas españoles?

Los monumentos, museos y la historia

Para el 71,02% los monumentos,
museos e historia es lo más importante
para los turistas españoles en Madrid.



5.  ¿Qué crees que es lo más importante de Madrid para los turistas españoles?

La vida nocturna de la ciudad, 
sus locales de ocio, espectáculos, etc.

Para el 77,84% la vida nocturna de la
ciudad es lo más importante para los
turistas españoles en Madrid.



5.  ¿Qué crees que es lo más importante de Madrid para los turistas españoles?

La calidad de la oferta 
hotelera y alojamiento.

Para el 75,57% la calidad de la oferta hotelera y
alojamiento es lo más importante para los
turistas españoles en Madrid.



5.  ¿Qué crees que es lo más importante de Madrid para los turistas españoles?

El carácter acogedor y 
extrovertido de los madrileños.

Para el 81,82 % el carácter acogedor y
extrovertido de los madrileños es lo
más importante para los turistas
españoles en Madrid.



5.  ¿Qué crees que es lo más importante de Madrid para los turistas españoles?

La seguridad y calidad de sus 
infraestructuras y transportes

Para el 75 % la seguridad y calidad de
infraestructuras y transporte es lo más
importante para los turistas españoles
en Madrid.



5.  ¿Qué crees que es lo más importante de Madrid para los turistas españoles?

Las compras

Para el 60,23 % las compras es lo más
importante para los turistas españoles
en Madrid.



5.  ¿Qué crees que es lo más importante de Madrid para los turistas españoles?

La oferta gastronómica de Madrid

Para el 92,04 % la oferta
gastronómica de Madrid es lo más
importante para los turistas españoles
en Madrid.



6.  ¿Qué crees que es lo mejor de Madrid para los turistas extranjeros?

Los monumentos, los museos y la historia

Para el 81,25 % los monumentos, museos e
historia es lo más importante para los turistas
extranjeros en Madrid.



6.  ¿Qué crees que es lo mejor de Madrid para los turistas extranjeros?

La vida nocturna de la ciudad, sus locales 
de ocio, espectáculos, etc.

Para el 81,25 % la vida nocturna de la
ciudad, sus locales de ocio, espectáculos,
etc. es lo más importante para los turistas
extranjeros en Madrid.



6.  ¿Qué crees que es lo mejor de Madrid para los turistas extranjeros?

La calidad de la oferta
hotelera y alojamiento

Para el 84,09 % la calidad de la oferta
hotelera y es lo más importante para los
turistas extranjeros en Madrid.



6.  ¿Qué crees que es lo mejor de Madrid para los turistas extranjeros?

El carácter acogedor y extrovertido
de los madrileños

Para el 81,82 % el carácter acogedor y
extrovertido de los es lo más
importante para los turistas extranjeros
en Madrid.



6.  ¿Qué crees que es lo mejor de Madrid para los turistas extranjeros?

La seguridad y calidad de sus 
infraestructuras y transportes

Para el 76,71 % la seguridad y calidad de
infraestructuras y es lo más importante para
los turistas extranjeros en Madrid.



6.  ¿Qué crees que es lo mejor de Madrid para los turistas extranjeros?

Las compras

Para el 65,91 % las compras es lo más
importante para los turistas extranjeros
en Madrid.



6.  ¿Qué crees que es lo mejor de Madrid para los turistas extranjeros?

La oferta gastronómica de Madrid

Para el 90,91% la oferta gastronómica es
lo más importante para los turistas
extranjeros en Madrid.



CONCLUSIONES:

Para los turistas españoles, la gastronomía es lo mejor de Madrid, seguido del carácter acogedor y 
extrovertido de los madrileños y la oferta nocturna de la ciudad.

Para los turistas extranjeros también la gastronomía es lo mejor de Madrid, seguido de la oferta 
hotelera,  la oferta nocturna de la ciudad y monumentos museo e historia. 



7 ¿Cuáles son los atractivos turísticos que más le interesan a la hora de escoger un 
destino para viajar?

La oferta gastronómica es el atractivo turístico que más interesa a los madrileños para elegir destino de viaje, con un
62,29% seguido del patrimonio cultural con un 53,71% y destino de costa y playas con un 50,86%.



8. ¿Cuál es la fórmula principal de alojamiento que utiliza en sus viajes?

La fórmula principal de alojamiento que utilizan
los madrileños en sus viajes es con un 55,11%
hoteles, seguido vivienda turística con un 18,75%
y del apartamento vacacional con un 10,23%,



Porcentaje de respuesta por edad

Porcentaje de respuesta por género



CONCLUSIONES:
Según las respuestas de los encuestados madrileños en esta edición de Fitur, Andalucía es la comunidad más visitada por los
madrileños con un porcentaje del 47,73%, seguida de la Comunidad Valenciana con un 30,11% y Castilla La Mancha con un
28,98%.

En cuanto a los países más visitados los dos últimos años por los madrileños han sido, en primer lugar, Italia, seguido de
nuestros vecinos Francia y Portugal.

Preguntando sobre las CC.AA. españolas preferidas para viajar de los madrileños, las tres primeras son Andalucía con un 17,61%,
seguida de Cataluña con un 17,05% y las Islas Canarias con un 16,48%.

En relación con los países más deseados para viajar de los encuestados, el primero es Cuba, seguido de Japón, Estados Unidos y
Tailandia.

Para los madrileños lo más atractivo de Madrid para los turistas españoles es su oferta gastronómica (para un 92,04% en
importante o muy importante), seguida del carácter acogedor y extrovertido de los madrileños (81,82%), de la vida nocturna,
sus locales de ocio y espectáculos (77,84%), de la calidad de la oferta hotelera y de alojamiento (75,57%) y de la seguridad y
calidad de sus infraestructuras y transportes (75%).



CONCLUSIONES:
En cuanto a lo mejor de Madrid para los turistas extranjeros, los madrileños piensan que lo primero es de nuevo su
oferta gastronómica (para un 90,91% en importante o muy importante), seguida de la calidad de la oferta hotelera y de
alojamiento (84,09%), del carácter acogedor y extrovertido de los madrileños (81,82%) y de la vida nocturna de la
ciudad, sus locales de ocio y espectáculos empatada con sus monumentos, historia y museos (81,25%).

En relación a cuáles son los atractivos turísticos que buscan los madrileños a la hora de escoger un destino para viajar, la
oferta gastronómica es el atractivo turístico que más interesa para el 62,29%, seguida del patrimonio cultural para el
53,71% y de la costa y sus playas para el 50,86%.

La fórmula principal de alojamiento que utilizan los madrileños en sus viajes son los hoteles para un 55,11%, seguido de
las viviendas turísticas para el 18,75% y de los apartamentos vacacionales para el 10,23%.




